

Новосибирское областное библиотечное общество
Новосибирская государственная областная научная библиотека



БИблиотеки Новосибирской О области

2016

май–июнь

№ 3 (99)

ИЗДАЕТСЯ С ЯНВАРЯ 2000 ГОДА

ЗАВЕРШАЮЩИЙ ЭТАП СОЗДАНИЯ СЕТИ ПЦПИ В РЕГИОНЕ

Новосибирская государственная областная научная библиотека при поддержке Новосибирского библиотечного общества активно участвует в российских и региональных проектах по обеспечению свободного доступа населения к социально значимой и правовой информации. В 2016 году, благодаря президентскому гранту, полученному областной общественной организацией «Новосибирское библиотечное общество» на реализацию проекта «Создание в малых городах и сельских поселениях Новосибирской области сети публичных центров социально значимой и правовой информации с фондом адаптивных ресурсов для поддержки пользователей с ограниченными возможностями жизнедеятельности», продолжается работа по созданию в библиотеках публичных центров правовой информации (ПЦПИ). В проекте участвуют восемь районов области: Баганский, Венгеровский, Кыштовский, Убинский, Усть-Тарский, Чановский, Чистоозёрный, Барабинский и г. Обь.

Проект предусматривает организацию работы 12 центров: 9 ПЦПИ и 3 ИКП (Щегловский филиал № 15 модельная библиотека МБУ «Чановская централизованная библиотечная система», Журавская сельская библиотека МКУК «Журавский культурно-досуговый центр» Чистоозёрного района и Вознесенская библиотека МКУ «Вознесенский муниципальный центр культуры» Венгеровского района). Три ПЦПИ будут оснащены специальными



программными и аппаратными средствами, обеспечивающими доступ к правовой информации людей с ограниченными возможностями жизнедеятельности.

Открытие и презентация новых центров состоятся с марта по апрель 2017 г. Таким образом, работа по организации центров правовой информации во всех районах области будет завершена. Создание полной сети ПЦПИ направлено на повышение правовой грамотности и социальной защищенности населения, укреплению гражданских позиций и активизации общественной жизни в области.

Формирование единого информационно-правового пространства, обеспечение свободного доступа населения к правовой, деловой и социально значимой информации является одним из важнейших условий успешного развития отдельного региона и страны в целом. На данный момент информационно-правовое обеспечение населения направлено на все категории граждан, но особое значение уделяется людям с ограничениями жизнедеятельности по движению, зрению, слуху. Безбарьерность в доступе к социально значимой информации, правовому просвещению выступает важнейшим условием в повышении качества жизни данной категории граждан.



Интересные события



«Книжные феи» централизованной библиотечной системы имени Л.Н. Толстого накануне Дня города решили выйти к читателям на улицу и провести либмоб (от английского «library» – библиотека и «mob» – толпа, дословно означает «библиотечная толпа»). Это разновидность столь популярного сегодня флешмоба, то есть заранее спланированного массового действия в общественном месте. Библиотекари интересовались у прохожих их любимыми детскими книжками и, после недолгого, но приятного общения, дарили яркие воздушные шары. И всё это – на фоне приятной музыки и приветливых улыбок! Удивить прохожих, зарядить их позитивными эмоциями, хорошим настроением и было целью организаторов акции. Но главное – это привлечь внимание к библиотекам, напомнить о любимых книгах и авторах. Любой желающий (желающих оказалось ни много ни мало, а 56 человек) мог пройти экспресс-опрос, поучаствовать в викторине, получить в подарок книжку, и даже сфотографироваться с «живой» книгой!

.....

В Новосибирском государственном концертном зале им. А.М. Каца 27 апреля 2016 г. прошел ежегодный Молодежный Губернаторский бал. Девизом были выбраны слова: «Время творить – сейчас». В. Можоровой, библиотекарю Маслянинской центральной библиотеки, и её мужу Александру, сотруднику Маслянинского Дома культуры, посчастливилось стать участниками данного яркого мероприятия. После торжественного открытия бала губернатором В.Ф. Городецким, состоялось награждение 44 молодых жителей области за вклад в реализацию молодёжной политики региона, активную общественную деятельность, успехи в учёбе и профессиональной деятельности. Делясь своим мнением, Валерия сказала: «Бал в наше время – очень редкое мероприятие, несравнимое ни с какой дискотекой. В моей памяти бал навсегда оставит яркие впечатления и бурю положительных эмоций от красивых нарядов, танцев, торжественной обстановки. Это событие, которое хочется посещать снова и снова». Интересно было посетить интерактивные площадки, поучаствовать в мастер-классе исторического танца от историко-культурного центра «Отражение», флешмобе и современной танцевальной программе. В холлах первого и второго этажей все желающие могли изготовить бутоньерки, посмотреть выставку арт-объектов, принять участие в тесла-шоу.

